



# Посадский вестник

Санкт-Петербург  
Выпуск № 08-2/2019

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ПОСАДСКИЙ

## 22 августа – День Государственного флага Российской Федерации



### Дорогие петербуржцы!

Поздравляю вас с Днем Государственного флага Российской Федерации!

Этот праздник символизирует единство и сплоченность нашего многонационального народа. В бело-сине-красном триколоре отражены славная история России, ее главные духовно-нравственные ценности, мощь, величие, державность.

Самые значимые события в жизни страны отмечаются подъемом государственного флага. Российский стяг знают и уважают во всем мире.

Мы свято чтим государственный флаг и гордимся им. Процветание России зависит от каждого из нас. И добиться этого мы можем все вместе, сохраняя гражданский мир, единство и согласие.

Желаю всем петербуржцам мира и добра, счастья и благополучия, новых успехов в труде на благо любимого города и нашей страны!

*Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга,  
Секретарь Санкт-Петербургского регионального отделения партии «Единая Россия»  
Вячеслав Макаров*

## Вспоминая героев

**Важную роль в битве за Ленинград сыграла ЛАНО (Ленинградская армия народного ополчения), формирование которой началось в конце июля 1941 года.**

Предполагалось создать добровольческую дивизию в каждом районе города. В июле стала формироваться 3-я гвардейская (в память о Красной гвардии, оборонявшей Петроград от войск Юденича) дивизия Петроградского района. Основными пунктами формирования дивизии стали ДК «Промкооперации» (ныне – ДК имени Ленсовета), завод Макса Гельца («Ленполиграфмаш»), 70 женская школа, д/с на Петроградской набережной, дом 32, где находился штаб формируемой дивизии.

Командиром дивизии был назначен полковник В.П. Котельников, комиссаром Д.И. Сурвилло. В дивизии насчитывалось более 10 тысяч человек с 5 по 7 август ополченцы приняли присягу на стадионе «Медик» и уже 9 августа выведены в район Старого Петергофа, Ропши, Русско-Высоцкого.

Один из ополченцев вспоминал: «9 августа полк построился в походную колонну на скрещении проспектов Максима Горького и Кировского... под марш духового оркестра наша колонна двинулась с места. Мы прошли мимо особняка Кшесинской, пересекли площадь Революции, вступили

на Кировский мост...»

Дивизия (ставшая в конце сентября 44 дивизией регулярной Красной Армии) героически сражалась на подступах к Ленинграду, вместе с другими частями РККА остановила врага в районе Урицка (Лигово), затем прошла славный боевой путь от Ленинграда до Рижского залива.

После войны в 70 школе ветераны дивизии создали музей (7 мая 1982 года), существующий по настоящее время. Совет музея

бережно хранит память о героях дивизии, ежегодно проводит «Марш ополченцев» по местам, где формировалась дивизия.

8 августа 2019 года Совет музея возложил цветы к мемориальной доске на Петроградской набережной, дом 32, где находился штаб формируемой дивизии.

Совет ветеранов и Совет музея 3 гв. ДНО-44ЧКСД сердечно благодарит МО Посадский и лично Юрия Алексеевича Панова за большую помощь в прове-

дении ежегодной акции «Марш ополченцев» и помощь в оперативном ремонте цветника у мемориальной доски. Настоящий патриотизм проявляется не на словах, а в делах!

Мы не забудем героев Петроградской дивизии ЛАНО, которые заслонили своей грудью любимый город!

*И.В. Куликов,  
заведующий музеем 3 гв.  
ДНО-44ЧКСД*



## Местное самоуправление в Санкт-Петербурге

Местная модель организации местного самоуправления в нашем городе существует с 1997-1998 года, когда в Петербурге были успешно проведены первые выборы органов местного самоуправления (МСУ).

Однако попытки создания системы МСУ в Петербурге предпринимались еще до принятия первой российской Конституции.

В 1991-1992 годах, когда Петербург еще не являлся городом федерального значения, были приняты законы, регулирующие деятельность органов государственной власти и МСУ – закон о МСУ, закон о городской (районной) администрации, закон о малых советах.

В соответствии с этими законами до декабря 1993 года в Санкт-Петербурге действовал городской Совет и мэрия – органы государственной власти, 19 районных Советов и 19 районных администраций, 3 городских (Зеленогорск, Павловск и Ломоносов) Совета и 3 городских администрации, 5 поселковых Советов и 5 поселковых администраций.

Петербургский горсовет и мэрия Петербурга, помимо функций органов государственной власти, обладали правами и исполняли обязанности органов МСУ на территории Санкт-Петербурга как целого.

Городские, районные и поселковые Советы и администрации осуществляли местное самоуправление в административно-территориальных единицах Санкт-Петербурга: городах, районах и поселках. Представительные органы были избраны населением, исполнительные органы подотчетны представительным. Каждая территория имела свой бюджет, который принимался соответствующим Советом, а исполнялся администрацией. Советы решали вопросы местного значения, а администрации исполняли решения в рамках своей компетенции, определенной в вышеописанных законах.

В конце 1993 года местные Советы были упразднены указами Президента РФ. Их функции были переданы главам районных администраций, которые в подавляющем большинстве случаев были назначены мэром Санкт-Петербурга.

В августе 1995 года был принят, а 1 сентября 1995 года вступил в силу ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», который однозначно предписывал, более того, устанавливал сроки, в течение которых органы МСУ должны были быть сформированы.

Первый этап выборов в представительные органы МСУ состоялся 28 сентября 1997 года. Однако 25-процентный барьер минимально необходимой явки избирателей был преодолен только в 32 пригородных МО, в которых традиционно существовали городские и поселковые советы.

Новые выборы были назначены на 8 февраля 1998 года. По итогам этих выборов были избраны все 1230 депутатов муниципальных советов первого созыва в оставшихся 79 МО Петербурга.

Этот день – 8 февраля 1998 года и считается официальной датой возрождения органов МСУ в новейшей истории России и нашего города – Санкт-Петербурга, а официальной праздничной датой – День местного самоуправления России – является 21 апреля.

Указ об учреждении нового праздника президент России Владимир Путин подписал 10 июня 2012 года. Как говорится в этом документе, новая дата вводится в календарь «в целях повышения роли и значения института местного самоуправления, развития демократии и гражданского общества».

Дата праздника – это день издания в 1785 году Жалованной грамоты городам, подписанной Екатериной II, которая положила начало развитию российского законодательства о МСУ.

В 2019 году в нашем городе отмечен уже 21 год со дня существования и активной деятельности органов МСУ Санкт-Петербурга.

За истекший период муниципальная власть прошла большой и непростой путь становления и развития. Опираясь на инициативу населения, муниципалы накопили богатый опыт в решении многих важных вопросов. Органы МСУ играют важную роль в жизни пяти-миллионного мегаполиса, в решении конкретных городских проблем.

Местное самоуправление – это благоустройство дворов, установка и ремонт детских и спортивных площадок, серьезная работа по военно-патриотическому воспитанию молодежи и по организации досуга учащихся и пенсионеров, оперативное решение вопросов в области опеки и попечительства.

За прошедшие годы отношение к МСУ со стороны государственной власти существенно изменилось в лучшую сторону, перешло на качественно новый уровень.

Сегодня местная власть – не общественная организация, а орган власти, решения которого уважаемы и обязательны для исполнения. Из года в год роль муниципалитетов в жизни Петербурга, их значение как самого народного, самого близкого к населению института власти становится все заметнее. Самая близкая власть дает возможность горожанам активней принимать участие в жизни своего дома, двора, улицы.

Несмотря на достигнутые результаты и положительную оценку деятельности муниципальных советов на правительственном уровне, местной власти есть к чему стремиться. Ее главная задача – находиться наиболее близко к людям, к их повседневным нуждам, своей плодотворной работой внося по-



сильный вклад в поступательное развитие города на Неве и укрепление основ гражданского общества.

Органы МСУ Санкт-Петербурга сформированы в соответствии с федеральным законодательством и состоят из: главы муниципального образования; муниципального совета, избираемого населением; исполнительного органа МО – местной администрации.

Глава муниципального образования является высшим должностным лицом муниципального образования. Он избирается муниципальным советом из своего состава и исполняет полномочия председателя муниципального совета. Глава МО избирается на срок полномочий муниципального совета.

Муниципальный совет МО является представительным органом МСУ и состоит из депутатов, избираемых населением МО, обладающим активным избирательным правом, на основе всеобщего, прямого и равного избирательного права при тайном голосовании.

Главой исполнительного органа МО – местной администрации является лицо, назначаемое на должность главы местной администрации по контракту, заключаемому по результатам конкурса на замещение указанной должности на срок полномочий, определяемый уставом МО.

Контрольно-счетный орган не является юридическим лицом и организационно входит в структуру муниципального совета. Срок полномочий состава Контрольно-счетного органа ограничен сроком полномочий муниципального совета.

Действующий состав Муниципального совета нашего округа действует с 14 сентября 2014 года, когда в Петербурге, в единый день голосования, прошли выборы депутатов муниципальных советов внутригородских МО пятого созыва.

Депутатский состав муниципального Совета округа Посадский (до 2009 года – МО № 60) отличается своей стабильностью. Это вполне объяснимо – избиратели МО традиционно отдают предпочтение тем кандидатам, которые наиболее близко и полно знают о той работе, которая ожидает их на

депутатском поприще.

Эти люди связаны с территорией МО, организациями или учреждениями, осуществляющих свою деятельность на территории МО, работают на них, при этом являясь жителями или округа, или Петроградского района.

В период своей депутатской деятельности эти люди продолжают активно сотрудничать с жителями округа, осуществляя постоянные приемы граждан по самым различным вопросам прямо, или опосредовано, относящихся к деятельности ОМСУ. И жители округа, избиратели нашего МО раз за разом отдают свои предпочтения именно таким кандидатам, доверяя таким депутатам представлять и защищать их законные интересы.

Нынешний состав Муниципального совета округа Посадский – не исключение. Депутатами всех предыдущих созывов Муниципального совета, являются **Виктор Иванович Щербаков**, председатель Совета ветеранов Петроградского района и **Юрий Алексеевич Панов**, глава Муниципального образования округ Посадский.

Чуть меньше, но не менее эффективно, исполняют свои депутатские обязанности **Альбина Николаевна Щербина**, заведующая отделением, врач-педиатр высшей квалификации детской поликлиники № 19; **Ирина Борисовна Каминская**, командир добровольной народной дружины «Петроградская»; **Елена Ивановна Плисова**, заведующая отделением Центра комплексного обслуживания населения Петроградского района; **Геннадий Федорович Горбунов**, кандидат экономических наук, профессор, доцент РГПУ им. Герцена; **Алексей Валентинович Курков**, председатель ТСЖ «Мичуринская, 14».

И эти люди вновь собираются представлять ваши, дорогие жители округа Посадский, интересы и впредь.

**Курков Алексей Валентинович**,  
председатель постоянной комиссии  
Муниципального Совета  
МО округ Посадский  
по вопросам местного значения

## Социальная защита населения

**Социальная защита населения (СЗН) – это социальная помощь, оказываемая отдельным категориям людей в виде предоставления социальных выплат, натуральной помощи и социальных услуг и имеющая адресный характер.**

Под СЗН подпадают практически все группы населения, однако особые приоритеты при этом имеют его самые уязвимые слои: семьи с низкими доходами, инвалиды, престарелые, детисироты, одинокие и многодетные родители, жертвы экологических бедствий и т.д. Для обеспечения социальной стабильности и устойчивого экономического развития общества и разработан эффективный механизм СЗН от болезни, инвалидности, потери кормильца или жилья, травматизма, безработицы, миграции, старости, бедности, так как именно им может быть подвержен любой трудоспособный человек в течение своей жизни.

Социальными службами района являются: Отдел социальной защиты населения администрации Петроградского района (ОСЗН) и три бюджетных учреждения: Комплексный центр социального обслуживания населения (КЦСОН) (Б. Монетная ул., 17-19, 498-09-60); Центр социальной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов (Большой пр. П.С., 100, 347-58-85); Центр социальной помощи семье и детям (Гатчинская ул., дом 35, 573-98-35). Более подробную информацию об учреждениях СЗН и оказываемых ими услугах можно получить в пунктах социально-консультативной помощи во всех 6 МО района, а в нашем округе на улица

Куйбышева, дом 1/5, 233-08-63.

В КЦСОН действуют 30 отделений, деятельность которых направлена на социальное обслуживание граждан пожилого возраста, оказание адресной социальной помощи, социальную адаптацию лиц без определенного места жительства и оказание услуг самого различного характера – социально-бытовых, социально-психологических, социально-медицинских, социально-педагогических, анимационных и пр. услуг. Востребованными формами обслуживания граждан пожилого возраста остаются социальное и социально-медицинское обслуживание на дому, специализированные услуги экстренной помощи «Тревожная кнопка» и услуги сиделок. В двух социально-реабилитационных отделениях проводят реабилитацию после заболеваний и обострений. В отделении дневного пребывания отдыхают пожилые, а в социальном жилом доме проживают одинокие пенсионеры. В социально-досуговом отделении работает около 20 творческих студий, клубов, курсов и секций по интересам: танца, городецкой росписи, «мастерица», «путник», вокального пения, театра, флористики, поэзии, английского языка, компьютерной грамотности, скандинавской ходьбы и др.

В структуре Центра функционируют 10 отделений, 5 из которых предоставляют услуги детям с ограниченными возможностями. Деятельность отделений направлена на содействие в адаптации и интеграции инвалидов трудоспособного возраста, детей и подростков с ограниченными возможностями в общество. Спе-

циалистами организуются и проводятся экскурсии, праздники, вечера встреч, кружки по интересам, пикники за городом, посещение музеев и т.п. Предоставляются путевки для семейного отдыха родителям, воспитывающим детей-инвалидов. В отделении адаптивной физкультуры проходят реабилитацию больные дети.

В структуре Центра функционируют 12 отделений, 5 из которых являются субъектами системы профилактики безнадзорности несовершеннолетних. Деятельность отделений направлена на предоставление комплекса социальных услуг по проведению социальной адаптации, социальной реабилитации и социального обслуживания семей с детьми и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, а также осуществление отдельных функций по профилактике безнадзорности несовершеннолетних. Для детей организуются посещения музеев, экскурсий, театров. Центром постоянно ведется работа с благотворительными организациями, которые оказывают помощь в проведении культурно-досуговых и праздничных мероприятий для клиентов Центра.

На учете в социальных службах района состоят более 33 тыс. пенсионеров и инвалидов, 3 тыс. семей с детьми, в которых воспитываются 4 тыс. детей. Отделом СЗН за год назначается более 6 тыс. различных социальных выплат семьям с детьми и 5 тыс. денежных выплат пожилым гражданам и инвалидам. Предоставляются меры социальной поддержки в виде бесплатного зубопротези-

рования, замены газового оборудования, технических средств реабилитации, путевок на отдых и др. социальные меры.

В предоставлении 102 государственных услуг участвует МФЦ, осуществляющий прием и выдачу документов. Структурное подразделение МФЦ Петроградского района расположено по адресам: Каменноостровский пр., 55 (573-9690, 14 окон обслуживания) и ул. Красного Курсанта, 28 (573-9021, 22 окна). Прием граждан и организаций осуществляется с 9.00 до 21.00 без выходных и перерывов. Отдел СЗН района осуществляет подготовку решений по предоставлению государственных услуг (Б. Монетная ул., 17-19, 576-5157). Прием граждан: среда с 9.00 до 18.00 (перерыв с 13.00 до 14.00). Нормативные правовые акты, определяющие категории граждан, имеющих право на получение госуслуг; порядок предоставления госуслуг; перечень документов, необходимых для получения госуслуг; образцы заявлений – предусмотрены административными регламентами предоставления госуслуг.

Административные регламенты и другие нормативные правовые документы, а также подробная информация о деятельности МФЦ и полный перечень предоставляемых государственных и муниципальных услуг размещены на официальном сайте [www.gu.spb.ru](http://www.gu.spb.ru).

**Плисова Елена Ивановна**  
заведующая отделением  
Комплексного центра  
социального обслуживания населения  
Петроградского района

## График приема посетителей депутатами Муниципального Совета МО округ Посадский

**Панов Юрий Алексеевич** – Глава МО округ Посадский, депутат Муниципального Совета МО округ Посадский – каждый четверг с 15 часов 00 минут до 18 часов 00 минут в помещении МО округ Посадский: Большая Посадская ул., д.4 литера Д.;

**Горбунов Геннадий Федорович** – Депутат Муниципального Совета МО округ Посадский – каждый четверг с 17 часов 00 минут до 18 часов 00 минут в помещении МО округ Посадский: Большая Посадская ул., д.4 литера Д.;

**Каминская Ирина Борисовна** – Депутат Муниципального Совета МО округ Посадский – каждый четверг с 15 часов 00 минут до 19 часов 00 минут в помещении штаба Санкт-Петербургской общественной организации Добровольная народная дружина «Петроградская»: ул. Рентгена, д.4;

**Курков Алексей Валентинович** – Депутат Муниципального Совета МО округ Посадский – каждый четверг с 15 часов 00 минут до 18 часов 00 минут в помещении МО округ Посадский: Большая Посадская ул., д.4 литера Д.;

**Плисова Елена Ивановна** – Депутат Муниципального Совета МО округ Посадский – каждый четверг с 15 часов 00 минут до 18 часов 00 минут в помещении отделения социальной помощи лицам БОМЖ (ДНП): ул. Чапаева, д.24;

**Щербаков Виктор Иванович** – Депутат Муниципального Совета МО округ Посадский – каждый вторник и четверг с 11 часов 00 минут до 15 часов 00 минут в помещении общественной организации Совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов Петроградского района: Большая Монетная улица, дом 19, ком.108;

**Щербина Альбина Николаевна** – Депутат Муниципального Совета МО округ Посадский – каждый понедельник с 10 часов 00 минут до 12 часов 00 минут и каждую среду с 15 часов 00 минут до 18 часов 00 минут в помещении СПб ГУЗ Детской городской поликлиники №19: улица Куйбышева, дом 25, кабинет 5 (канцелярия).

## «Внимание – дети!»

В период с 26 августа по 16 сентября 2019 года на территории г. Санкт-Петербурга и Ленинградской области проводится профилактическое мероприятие «Внимание – дети!». Цель данного мероприятия: напомнить всем участникам дорожного движения о необходимости бережного отношения к юным пешеходам и пассажирам.

В последние дни летних каникул, в преддверие начала нового учебного года Госавтоинспекция напоминает всем родителям о необходимости строгого контроля маршрута передвижения ваших де-

тей! Ведь еще не привыкшие к городскому ритму ребята проявляют беспечность на улице, вследствие чего становятся виновниками и жертвами ДТП. Необходимо, чтобы родители еще раз напомнили своему ребенку об опасностях, подстерегающих его на дороге. Выбрали вместе с ним наиболее безопасный маршрут, а если это возможно, то и проводили его в школу.

Также обращаемся ко всем водителям с предупреждением о внимательности на дороге: юные пешеходы могут появиться неожиданно на проезжей части, либо выбежать из-

за припаркованных машин.

Водитель должен быть готов затормозить в любой момент и ожидать появления маленького участника дорожного движения из-за любого препятствия даже во внутривозрадных территориях.

В рамках данного мероприятия будут также проведены акции, такие как «Пристегнись!» и «Юный пешеход». В ходе которых будут проводиться «СПЛОШНЫЕ ПРОВЕРКИ» водителей, перевозящих детей, направленные на выявление нарушений правил перевозки детей-пассажиров.

«СПЛОШНЫЕ ПРОВЕРКИ» также будут направлены непосредственно на самих пешеходов, переходящих проезжую часть с нарушениями ПДД и проверки на предмет использования световозвращающих элементов.

**Самое главное: всегда демонстрировать детям положительный пример законопослушного поведения на дороге.**

Начальник ОГИБДД УМВД России по Петроградскому району СПб  
подполковник полиции  
**В.А. Васильев**



### Муниципальное образование муниципальный округ Посадский

197046, Санкт-Петербург, Большая Посадская улица,  
дом 4, литера Д. Тел.: 8 (812) 233-28-24.

Наши адреса в сети интернет:  
[www.mo60.ru](http://www.mo60.ru), [vk.com/mo60](https://vk.com/mo60)

## 8 сентября 2019 ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ

# ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

Если вы зарегистрированы в Санкт-Петербурге  
и хотите проголосовать 8 сентября 2019 года  
по месту своего фактического нахождения  
**ВЫБЕРИТЕ УДОБНЫЙ ДЛЯ ВАС СПОСОБ ПОДАЧИ ЗАЯВЛЕНИЯ**

с 24 июля по 4 сентября 2019 года		с 28 августа по 4 сентября 2019 года	
<p>Единый портал государственных и муниципальных услуг <b>Круглосуточно</b></p>	<p>Многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг в Санкт-Петербурге <b>По графику работы МФЦ</b></p>	<p>Территориальные избирательные комиссии</p> <p><b>ПН-ПТ: 15:00-19:00</b> <b>СБ-ВС: 10:00-14:00</b></p>	<p>Участковые избирательные комиссии</p> <p><b>ПН-ПТ: 16:00-20:00</b> <b>СБ-ВС: 10:00-14:00</b></p>

с 5 сентября до 7 сентября 2019 года (не позднее 14.00)  
только в участковой избирательной комиссии по месту регистрации



**ДЛЯ ОФОРМЛЕНИЯ ЗАЯВЛЕНИЯ О ГОЛОСОВАНИИ  
ПО МЕСТУ НАХОЖДЕНИЯ НЕОБХОДИМ ПАСПОРТ**



Найти удобный  
избирательный участок  
можно на сайте [cikrf.ru](http://cikrf.ru)



## Уважаемые граждане! Будьте бдительны!

Прокуратура Петроградского района обращает Ваше внимание на то, что на территории района участились случаи поступления в правоохранительные органы сообщений от жителей района о продаже приборов для определения загазованности по завышенной стоимости.

Обращаем Ваше внимание, что при покупке указанных приборов следует запрашивать у продавца информацию об указанных изделиях, а также о наличии сертификатов соответствия. При совершении покупки следует руководствоваться принципом целесообразности и нужности указанного изделия. В случае несоответствия продукции информации, полученной от продавца, следует обращаться с соответствующим иском в суд. При этом, настоятельно не рекомендуется покупать указанные приборы «с рук» у неустановленных лиц, а также не в специализированных магазинах!

## Материнский капитал и учёба

Лето это пора выпускных балов, светлых и тёплых вечеров, а также очередная ступенька в более взрослую жизнь, где школьники спешат и очень волнуются во время подготовки для поступления в высшие учебные заведения. Когда заветная мечта уже сбылась и студенческий билет в кармане, у тех, кто будет учиться в своем родном городе, вопрос с проживанием не столь актуален, а вот для иногородних студентов остается одним из первых.

Средства материнского (семейного) капитала можно оплатить не только стоимость самого обучения в институте, но и направить на иные расходы, связанные с получением образования, к числу которых относятся расходы на оплату пользования жилым помещением и коммунальных услуг в общежитии, предоставляемом образовательной организацией на период обучения. Стоит отметить, что в таком случае средства по сертификату можно использовать по исполнению 3-х лет со дня рождения ребенка, который дал семье право на материнский капитал.

Чтобы направить средства материнского капитала на оплату проживания в общежитии нужно подать заявление в управление Пенсионного фонда или МФЦ предьявив:

- договор найма жилого помещения в общежитии (с указанием суммы и сроков внесения платы);
- справку из образовательного учреждения, подтверждающую факт проживания ребенка в общежитии.

Заявление можно направить и в электронной форме через «Личный кабинет гражданина» на сайте [www.pfrf.ru](http://www.pfrf.ru), в этом случае необходимые документы должны быть представлены в орган Пенсионного фонда в течение 5 рабочих дней со дня направления электронного заявления.

Напомним, средства материнского капитала также могут быть направлены на получение образования ребенком (детьми) в любом образовательном учреждении на территории Российской Федерации, имеющем право на оказание платных образовательных услуг. Средства могут быть использованы на обучение любого из детей в семье, когда возникает необходимость в образовании, при этом возраст ребенка на дату начала обучения не должен превышать 25 лет.

ПРИЁМНАЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

**Вячеслава Серафимовича МАКАРОВА**

Адрес: ул. Ленина, дом 50, телефон: 237-18-59

Время приёма: Вт. с 14:00 до 18:00, ср. с 10:00 до 13:00, чт. с 15:00 до 18:00